

"Молодой Дальневосточник"
г. Хабаровск : 22 ИЮН 1957

В то время, как комсомольчане выступают в красном центре, Хабаровский краевой театр драмы гостит в городе юности. После гастролей в Комсомольске, коллектив театра совершит поездку по краю.

В гастрольной поездке находятся и концертные бригады Хабаровской краевой филармонии. Одна из них сейчас в Петропавловске - Камчатском, другая обслуживает рыбаков Охотского побережья.

В Хабаровске, в свою очередь, на сценах рабочих клубов и парков выступает эстрадный ансамбль корейских артистов. К концу лета ожидается приезд известных мастеров эстрады М. Мироновой и В. Менакера.
